



Некоторые учёные склоняются к мысли, что шахматы и шашки родственны. Несмотря на то, что шашки и шахматы совершенно разные игры, они давно верно служат людям не только для развлечения, но и для развития умственных и аналитических способностей, часто конкурируя между собой.

Игра в шашки по праву признана одной из самых интеллектуальных игр, так как она стимулирует *мыслительную деятельность детей, способствует их логическому мышлению, развивает пространственное воображение, память и внимание*, что очень важно для подготовки к школе. Поскольку, большая часть детей в дошкольном возрасте по своей природе очень подвижны и активны и им трудно сосредоточить свое внимание на продолжительное время, то эта волшебная игра ненавязчиво формирует у них такие качества, как усидчивость и интеллектуальные способности.

14 апреля 2017 года в детском саду прошел шашка- шахматный турнир. В честном бою на шахматных досках сражались дети старших и подготовительных к школе групп. Для успешного проведения турнира по шашкам и шахматам педагогами детского сада была проведена предварительная работа в группах. Целью этого мероприятия было:

- привить интерес к этой игре, развивающей логику, внимание, мышление ребенка,
- выявление воспитанников, умеющих хорошо играть в шашки и шахматы.

Турнир проходил в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависел от навыков соперников. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Из числа победителей составлялись пары для следующего этапа турнира. Турнир длился до тех пор, пока не выявили лидеров на 1, 2, 3-е места.

По итогам турнира выявились следующие победители:

Шашки

1 место – Смян Асрат (подготовительная группа № 11 «Василек»)

2 место – Смян Самир (старшая группа № 7 «Колокольчик»)

3 место – Табунова Вероника (подготовительная группа № 11 «Василек»)

Дурандин Дима (подготовительная группа № 8 «Ягодка»)

Шахматы

1 место – Корнев Матвей (подготовительная группа № 11 «Василек»)

2 место – Баладурын Артем (подготовительная группа № 8 «Ягодка»)

3 место – Фролов Егор (подготовительная группа № 11 «Василек»)

Шашки - шахматы – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющая много радости и удовольствия! Ребенок, обучающийся таким играм, становится собраннее, самокритичнее, привыкает самостоятельно думать, принимать решения, бороться до конца, не унывать при неудачах. И родители в первую очередь должны осознавать, что ранний старт благотворно влияет на подготовку к школе, позволяет ребенку развиваться гармонично и тренировать умственные и творческие способности.

Поздравляем победителей с заслуженной победой и благодарим всех участников шахматно - шашечного турнира за участие!









